



Памятка для родителей! Хвалите ребенка правильно!

Ребенок подрос, но не может еще отличать хорошее от плохого. Поэтому вы, родители должны помнить, что самое главное этому надо научить.

Дети - двух трех лет, как правило, всегда ведут себя хорошо. Но если вы не станете хвалить ребенка, когда он поступает так, как нравится вам или вас это устраивает. Он не научится доставлять вам удовольствие. Если вы, будете хвалить ребенка за хорошие поступки, правильно хвалить у них всегда будет хорошее поведение. Те дети, которых часто ругают за плохое поведение, не узнают о хорошем поступке.

Приучитесь чаще хвалить ребенка: "Ты сегодня молодец!", "Мне нравится, как ты сегодня сделал!" Важно, уважаемые родители, поймать ребенка именно на хорошем поступке.

Нужно помнить, часто критиковать ребенка не стоит.

Самые важные и хорошие ориентиры как себя вести - это одобрение.

Хвалите и себя чаще.

Ребенок все видит и будет поступать точно также.

Это уже доказано и проверено на опыте других.